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Acta No 't 5/2022: En Gregorio Aanárez, Sfa. Sección Judicial
y Policial del Departamento de Maldonado a los veintiocho
(28) del mes de Noviembre del dos mil veintidós (2022),
siendo las once horas, se reúnen en forma Ordinaria en las
instalaciones de la oficina del Municipio de Solís Grande la

Sra. Alcaldesa Patricia Martinez y los Sres. Conceiales Titulares: Ricardo
Abayian, Alberto Silvera y Eduardo Hernández. Actúa como Secretario de
Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120.

Siendo las once horas y treinta minutos el Cuerpo del Municipio da por iniciada la
Sesión del Día de la fecha.

Orden del Díar

Exposición de la Sra. Alcaldesa y los Sres. Concejales.

Sra. Alcaldesa Patricia Martínez:
Los festejos por los ciento veinte años del pueblo va a comenzar a las 0g:00 de la
mañana el dÍa viernes 02 de Diciembre, las autoridades van a venir puntuales
porque ese día juega Uruguay a las 12:00 horas, la idea es terminar antes de esa
hora, el tema es que dan agua, vamos a esperar de aquÍ al viernes, esperemos que
cambie el pronóstico, ya sería demasiado cambiarlo por tercera vez, está
coordinado que venga el Sr. lntendente y la Banda Departamental, y estamos
esperando si el grupo del MEC puede ese día.
Los arreglos en el Pueblo Viejo están casi prontos, se están pintando algunas
planchítas de los contenedores, se arregló la calle, las cunetas, pasó niveles, la
placita quedo linda, ya quedo pronta, se pintaron las columnas de los carteles, no
hay quien pueda con el tema del pasto, se ha venido por todos lados. Ahora se está
cortando pasto en la ruta al peaje, que estaba largo.
Mandamos a Salud Pública a cortar el pasto. Tenemos dos tractores funcionando,
el tema más grave es que no tenemos choferes, si pongo un tractor más dejo una
camioneta parada.
Sobre el llamado todavía siguen tomando pruebas, hasta después del verano no
creo que ingresen.
Sr. Concejal L. Silvera: La pintura de la lglesia quedó muy linda.
Sra. Alcaldesa: Hacia falta, quedo muy linda si, cambio mucho la lglesia con la
pintura, también se pintaron las letras con el color celeste de Uruguay. El pueblo
está quedando lindo, están lindo los jardines.
Las empresas contratadas van marchando bien, se nota en los jardines de acá, en
las plazas de los balnearios, es muy importante en esta época. Falta cortar en
Estación Las Flores, obviamente está largo el pasto, en la Ruta vieja, vamos a llegar,
no nos dan los recursos. En las Flore fijo está Jhony y Daniel, para realizar algún
recorte.
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Se puso una pantalla gigante el en Cine por el Mundial, estuvieron los vecinos de la
UTU y algún vecino también.
Ya empezamos arreglar bajadas a la playa, empezamos donde va el muellecito
viejo, que tiene todo cañas, que tu entras por un caminito y vas al muelle, ahi se
hizo un arreglo grande, se sacó el badén, pusimos caños, se canal¡zó todo eso, se
limpió en las cañas, ahora se está haciendo con parapetos de apoyo y arriba madera
para hacer una rampa, el muelle está feo, pero escapa a nosotros el arreglo, va a
quedar muy lindo.
En cuanto se termine, vamos para bajada accesible, este año si la vamos a
inaugura¡ el último temporal se llevó un tramo, por suerte lo demás se mantuvo.
Ya esiá instalado, porque lo conseguimos, en la accesible de Brío Solís, la cas¡lla y
el guardavidas, ya dejaron las casillas puestas en todas las playas.
En la playa accesible, inclusiva, no teníamos guardavidas, ahora sí.
Estamos esperando por lo de Bella Vista, mañana nos vamos a reunir con ellos,
para ver que se ofrece pero guardavidas va a ser d¡fícil que dejen fijo, por el
momento, vamos a esperar para ver qué solución nos ofrecen.
Esta el juego pronto para poner en Bella,Vista, estaba pedido para la nueva placita
que se había hecho para el fondo del Bella Vista, se plantaron árboles, se les brindo
algún material porque quería hacer una huerta los vecinos. Esa zona se ha poblado
mucho y no habÍa juegos para niños.
Estamos cas¡ con los materiales prontos para empezar a trabajar en el proyecto que
se ganó para iluminar el Castillo Pittamiglio, y tenemos que cumplir con los plazos,
va a quedar lindo.
Sr. Concejal E. Hernández: Tú dices que no nos sale nada, como es eso?
Sra, Alcaldesa: Porque ganamos un proyecto, nos presentamos en un llamado del
MIEM, sobre proyectos de eficiencia energética, con lugares turísticos, nos
presentamos con un proyecto para iluminar el Castillo, porque le falta muchas luces
y había que cambiar otras, y ganamos, nos dan el dinero. Ahora la lntendencia nos
hace como un préstamo, para comprar las luces y después depositan la plata del
proyecto. Al municipio no salió nada, era un proyecto por setecientos mil pesos.
Seguimos levantando basura como siempre, otro tema que a veces no damos
abasto, sobre todo en los balnearios. Está llegando mucha gente a las playas, más
que nada la inclusiva, que la tenemos que terminar.
Se terminó de pintar la casa de la Cultura.
En Brío. Las Flores las calles ya quedaron prontas, se está haciendo bacheo en una
parte que faltaba en la Ruta 71, y se va a realizar bacheo en la Ruta 73.
Se está trabajando en Cam¡no San Silviano, los comunales están trabajando a
pleno.
Ya como que estamos term¡nando el año, nos va quedando la recorrida de Papa
Noel, que lo estamos encaminando. Los arbolitos de navidad para todas las
localidades.
Se realiza el informe de gestión el nueve a las nueve y treinta en el cine.
El dia diez está el cierre de patín artistico en el Gimnasio.
La fiesta de fin de curso de Ia Escuela 17 quedo para la próxima semana en el
parque Artigas.
Termino el campeonato local.
Se realizó la primera edición de la Copa Abrazo del Solís Grande, estuvo muy linda
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en el Campus de Maldonado, fue algo nuevo, estuvo muy lindo, la gano esta primera
Edición Las Flores Fútbol Club.
Fue una linda exper¡encia para los jugadores.
Se realizó la clausura de los cursos en Estación Las Flores, su junto con el de Cerros
Azules, estuvo muy lindo, mucha gente, realizaron un desfile por parte de
peluquería, muy lindo los trabajos. Quedo pendiente la entrega de diplomas, se los
vamos a entregar en la audiencia pública.
Las alumnas de lengua de señas recibieron el diploma, más que nada eran
funcionarios, de Cuerpo lnspectivo y de la Oficina, que está bueno.
Otros cursos que no pudieron hacer la exposición, los invitamos para que la hagan
la audiencia, para mostrar los trabajos de ellos, como Elian, la de los jabones,
panadería.
Ayer tuvimos el evento del Trail de Carrasco, organizado por M¡l Horizontes, pero
yo pude ir, le mandamos lo que había solicitado, las instalaciones del Castillo,
trofeos, inspectores, vehículo.

Consideración del Acta No 04/2022
Se Vota: Por la Afirmativa. 3 Votos (Patricia Martínez, Ricardo Abayian y
Alberto Silvera). 1 Abstención (Eduardo Hernández) el mismo no participó de
la sesión que f¡gura en el Acta.

Consideración del Acta No 05/2022
Se Vota: Por la Afirmativa. 3 Votos (Patricia Martínez, Ricardo Abayian y
Alberto Silvera). 1 Abstención (Eduardo Hernández) el mismo no participó de
la sesión que figura en el Acta.

Consideración del Acta No 06/2022
Se Vota: Por la AfirmatÍva. 3 Votos (Patricia Martínez, Ricardo Abayian y
Alberto Silvera). 1 Abstención (Eduardo Hernández) el mismo no participó de
la sesión que figura en el Acta.

Punto del orden del día:

1er. Punto del Orden del Día:

Tte. lnt. No: Ul2O22

Asunto: Solicitud de apoyo para evento de Fiesta Griolla en Cerros Azules.
Gestionante: Carlos Jesús Matton.

Dialogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven: Aprobar la solicitud de apoyo con la chirquera, enviar
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la barométrica, y arreglar los focos. Se Voúa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

Sra, Alcaldesa: Cabe aclarar que como siempre, tratamos que los organizadores
vuelquen algo a la sociedad, por el apoyo brindado por el Municipio, en las criollas
de cerros Azules, se le entrego a la familia de Nathael Cardozo materiales para
mejora de su vivienda por parte de los organizadores. Y en los eventos de Trail de
mil horizontes están apoyando al baby Las Flores después de cada carrera.

2do. Punto del Orden del Dia:

FIGM, POA 2022, lnfo¡me sobre la obra proyectada en el Camino al Peaje,
Ciclo vía realizada por la Dirección de Obras.

Dialogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra. Alcaldesa y los Sres.
Concejales Resuelven'Respecfo a ras mejoras en la Cicto Vía desde et pueblo
Gregorio Aznárez hasta la Ruta lnterbalnearia, la eual estuvo a cargo del
equipo vial, bajo la supervisión del Sr, Director Miguel Vigliante, darla por
finalizada la obra ya que se cumplió al cien por ciento con to planificado en el
POA 2022, Los que suscriben declaran que los gastos y los productos se
ajustan a Io descrito anter¡ormente.Se Voúa: Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

_Siendo las doce horas y cuarenta y cinco minutos el Cuerpo del Municipio
da por finalizada la Sesión del Día de la fecha.
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